

2018年度国考管理类、财会类等专业吃香

报考江苏职位，应届本科生机会多

10月30日，2018年度国考开始报名。16144个职位要招2.8万余人，你们都准备好报考什么职位了吗？现代快报记者了解到，管理类、经济金融类、财会类等专业，需求量比较大。绝大多数职位是面向基层和刚毕业的大学生招录。而江苏636个职位中，江苏省国税局就占了366个职位，超半数。江苏国税系统的职位基本不限基层工作经历、不限政治面貌，而且多数仅限本科生报名。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 项凤华



视觉中国 供图

邮储银行“邮惠付”一码扫天下

近日，中国邮政储蓄银行江苏省分行推出的专业聚合支付业务——邮惠付，商户只需在店面布放一个二维码，即可完成收款。

“邮惠付”业务适用于小微商户、实体店等日常消费场景，0机具成本、无需技术开发，仅需一个二维码+一部智能手机就能完成收款、对账、查账，安全便捷、省心高效。

比较来看，“邮惠付”拥有多重优势。支持一码多付，同一个二维码，融合多种主流支付方式，如支持微信、支付宝等；支持所有银联借记卡及信用卡绑定付款；实现T+1到账，由邮储银行T+1直接清算至商户银行卡，保障资金安全，无需手动提现；收款成功后由收款小秘书推

送信息提示收银员，能有效避免错收、漏收。

“邮惠付”还为商户精心管理报表与对账，在商户后台生成完整的经营报表与分析，方便查询、对账。“邮惠付”可巧妙设置店员收款码，不仅每个店员的业绩一目了然，方便绩效考核，且所收款项全部进入店主银行卡。

“邮惠付”可享微信、支付宝、邮储银行等不定期举行的减免与优惠活动，既给客户带来实惠，又可增加商户销量。

“邮惠付”适用多种应用场合，餐厅、商铺、百货商场、小吃摊、酒店、美容院、健身房等，实现一码扫天下，真正解决了商户多个交易渠道对账压力，是做生意的好帮手。 通讯员 陈玉

和禾 匠心打造中西合璧“新中式”

位于月星家居卡子门商场的和禾新中式家具，是一个极具特色的家具品牌。秉承苏作家具的精良工艺，和禾新中式家具将传统红木家具的款形进行改良，结合欧美家具的舒适度，创新性地将皮、布、毛皮、羽绒等融合进家具，使其具有传统家具的优雅韵味，欧美家具的人性化坐感，现代家具的时尚感，又通过整体简洁的空间装修和柔美的江南韵味陈设，将您带进如梦如幻的江南，领略世外桃源般的现代江南慢生活。

和禾产品以手工雕刻为主，机器雕刻为辅，能工巧匠们用木工刻刀一刀刀雕刻，线条走向生动，阴雕阳刻恰到好处。每一刀一刻间都融入了这些能工巧匠的心血、感情与智慧，使和禾家具的人文气息浓厚又不失现代美感，整个作品大气、活灵活现，具有较强的立体感。 广告



专业人才实行“2+X”考试模式

专业一向是限制考生报考的头道门槛。专业可报的职位多，选择就比较多。2018年度国考，管理类专业最吃香，有7000多个职位可以报名。此外，经济金融类、财会类、法学类、计算机类、语言类、新闻类等专业人才，都有比较多的职位选择机会。

此外，16144个职位中有150个职位对专业无要求。现代快报记者翻阅职位表发现，这些职位主要集中在海关、中国民航空中警察总队系统、铁路公安局等。不过，不限专业并不代表报考门槛比较低，比如，兰州铁路监督管理局要招1人从事铁路客运监督管理工作，不限专业，本科生以上就可以报名，但是要求有5年及以上铁路运输企业客运专业工作经历，1年及

以上客运车长或队长岗位工作经历。

还有一些专业人才需求量比较大，但都要求笔试加试或面试加试，主要来自银监会、证监会特殊专业职位，外交部、商务部等非通用语职位以及公安机关人民警察等职位。这些职位招录将实行“2+X”考试模式，“2”是指公共科目，即申论、行政职业能力测试，“X”主要是指专业考试。比如，对于外交部的非通用语职位，“X”主要是指外语考试。这样就可以对考生的专业能力进行考察，满足招录机关的用人需要。

即使不是特殊职位，多掌握一门技术也可能降低报考难度。比如，日照海关要招1名旅检人员，并不是非通用语职位，但是也要求朝鲜语专业的学生，朝鲜语要达到6级。

江苏国税296个职位限本科生报名

梳理江苏的职位表，2018年度国考在苏职位636个，其中江苏省国税局有366个职位。国税系统招考的人员主要从事税务征收管理、行政管理、信息化管理工作，因此大量需求经济学类、财政学类、计算机类、法学类、工商管理类等专业。记者注意到，国税系统的所有职位，本科生都可以报名。366个职位中，甚至有296个职位仅限本科生报名，占八成以上。而在“备注”中，很多职位又特别说明招聘“2018年应届高校毕业生”，这对于即将毕业的应届本科生来说，是个利好消息。

不过，需要提醒的是，这些职位虽然门槛不

算特别高，但是招录进去后的要求很高。大部分职位都额外说明：本单位不提供宿舍，在本单位最低服务年限为5年。部分职位备注：提供外地人员宿舍，但也要求最低服务年限为5年。

另一个招考大户、今年要招78人的江苏海事局，招考要求说得也很实在，所有职位都要在基层一线海事执法，需经常上船，适合男性。

还有部分职位看上去可能会成为“爆款”。比如，江苏省邮政管理局的职位要求门槛都很低。其中，泰州市邮政管理局要招1人，不限政治面貌、不限工作经验，只要是汉语言文学、工商管理专业的都可以报名。

今起报名，尽量避开热门职位

2018年度国考报名时间从10月30日8:00开始，一直持续到11月8日18:00。10天的报名时间，很多考生前期会处于观望阶段，最后一天往往是报名高峰期。在此，也提醒考生最好提前报名，不要等到最后。因为按照公告要求，11月8日18:00以后，如果资格未审核或者

审核未通过，就不能再次报名或者修改报考职位了。

而报名开始后，“百里挑一”“千里挑一”的职位也会逐渐出现。一开始就很热的职位，一般都会从头热到尾，也提醒考生尽量避开热门职位，增加考录几率。

现代快报 ZAKER南京

打开报纸

你看到我们，我们也看到了你
这些生根于此来。

彼此早就互为风景。

从100000+，到国家级

从坚守业态，到正在直播

从钢管镜头，到机器人主播

我们获得了无数的奖项

但最美的“一枚”是你们

——读者、网友、用户的赞许

我们一刻也没有忘却

“讲真话、办实事、树正气”

我们把责任与担当，凝结于汗水

浸润到每一个字里行间

流动的光影和事件，连接时代，也唤醒未来

你还会在更多的地方看见我们

这是我们秉承的宗旨

我们期待与您一同开启2018崭新的一年



订报热线:96060

欢迎订阅2018年度《现代快报》

2018年征订更多优惠请详询本报各发行站点；您还可至省内各城市邮政网点订阅。